
Referat af Generalforsamling i HMBK17 d.07/03-2023 kl. 19:00, afholdt i 

”Borgerstuen” Hvalsø Hallerne. 

 

 
Deltager: 

Kim Thrane, Henning Orsholt, Søren Egholm, Hans Sørensen, Flemming Larsen, Per Christensen, 

Flemming Nør, Sune Orsholt, Henrik Friis og Jonas Nielsen 

 

1. Valg af dirigent og referent: 

Dirigent: Kim Thrane 

Referent: Søren Egholm 

 

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen er lovligt indkaldt m.h.t. lovligt varsel. 

 

2. Formandens beretning: 

  

Årsberetning for 2022 for HMBK17 – Hvalsø MotionsBadmintonKlub  

 

Ja, så er vi ved at være igennem Hvalsø Motionsbadmintonsklubs 6. år.  

Vi har nu rundet 100 medlemmer.  

 

Økonomien er sund, og vi tilbyder medlemskab til samme kontingent pris som vi startede op med i 

2017. Det lave kontingent er bestyrelsen enig i bør fortsætte. Dermed er vi ikke fortalere for at 

igangsætte omkostningstunge tiltag, men det kunne være spændende med nye tiltag, såsom at man 

fx spiller lidt på tværs på holdene, hvor det økonomisk kan hvile i sig selv. Det kræver, at vi får 

tildelt tider nok, så alle først og fremmest får deres faste tid. Hvis der er nogen, som er endnu mere 

udadvendt, og vil spille mere har vi også muligheder gennem DGI. Vi har dog hidtil ikke skønnet, 

at der er nogen, som er interesseret.  

 

Vi har igen i 2022 ydet en donation. Denne gang udloddede vi 20 % af foreningens egenkapital til 

Mødrehjælpen, som modtog 5.500 kr. til køb af julegaver til børnene.  

 

I er alle meget velkomne til at komme med forslag til, hvem der skal tilgodeses den kommende 

sæson. Det kunne f.eks. være Humanitær hjælp til Ukraine eller støtte til forundersøgelse til 

etablering af padelbane nr. 2 i Hvalsø. (En enkelt Padelbane er bevilget af kommunalbestyrelsen, 

men det skønnes at være mere rentabelt at få lavet to baner på én gang, i stedet for senere at skulle 

etablere en mere).  

 

Sit eget logo må HMBK17 efterhånden have fortjent. Henrik Friis arbejder på sagen.  

 

Vi har endnu ikke været til hal-timefordelingsmøde for næste sæson, men vi håber på at kunne få 

tildelt gode tider igen. 

  

Hvis der er nogen, der ved, de ikke vil spille næste sæson, så send venligst en udmeldelse til 

klubben. Ellers vil der blive sendt spilletider ud, når vi har set lidt nærmere på, hvilke tider vi råder 

over. Hvis de tildelte tider ikke passer jer, så må vi se, om der kan rokeres på holdene.  

 

Husk at bruge jeres tildelte tider. Vi bliver målt på, om vi bruger vores tider, eller om hallen står 

mere eller mindre tom!  



 

Kontakt gerne formanden eller kassereren for at blive bruger af messenger-gruppen HMBK17, hvor 

man kan hjælpe hinanden med at afløse på holdene, så der ikke skal aflyses.  

 

Besøg også gerne hjemmesiden, WWW.HMBK17.dk – og se diverse informationer. Der kan 

desuden kommunikeres lidt mere løst på facebookgruppen, HvalsøMotionsBadmintonKlub2017  

 

Slutteligt vil jeg gerne takke alle for at støtte op om og arbejde for HMBK17. Især en stor tak til 

Henning Orsholt, foreningens kasserer, som utrætteligt klarer både alle naturlige kasserer-opgaver, 

men også en masse andre opgaver…  

 

På bestyrelsens vegne, Flemming Larsen 

 

3. Forelæggelse af det aflagte regnskab for det forløbne år til godkendelse: 

Henning gennemgik regnskabet. En enkelt kommentar til postering nr. 20, der skal stå -300,00 

Regnskabet er underskrevet af bestyrelse og revisor.  

Godkendt 
 

4. Behandling af indkomne forslag: 

HMBK17 Indkomne forslag til Generalforsamlingen 7 marts 2023, Borgerstuen Hvalsø Hallerne. 

 

Forslag fra Jonas Nielsen 

 

1: Jeg vil gerne stille det forslag at der bliver oprettet en fælles træning for senior/veteran. Måden 

jeg er vant til at det foregår er, at man enten kan skiftes til at sætte spille runder eller at der er en 

fast person, som sætter runder. Jeg har erfaring med at man møder op senest 10 minutter inden 

træningsstart, sådan så dem der skal sætte runder, har mulighed for at se hvem der er med den 

pågældende aften. Der bliver så spillet 2 x 30 minutter og de sidste 30 minutter kan man selv sætte 

en kamp op.  

En længere dialog og opbakning til forslaget fra Jonas, er dialogen opsummeret i følgende punkter: 

• ”Fælles spil på tværs”, skal ikke tage tiderne fra de hold der allerede spiller. 

• Ved det kommende ”Timefordelingsmøde” søges der om tid til ”Fælles spil på tværs”, og 

output vendes med Jonas Nielsen. 

• Jonas vil gerne stå for koordinering. 

• D.26 april tænker bestyrelsen at afholde et arrangement som er meget lig det Jonas har 

forslået, spil på tværs af ens ugentlige hold, dette vil måske give en indikation om, dette 

kunne være et fremtidigt projekt, som foreslået. 

 

2: Og jeg vil også gerne høre om der er stemning for at oprette en senior-begynder træning med 

træner. 

Foreningen er oprettet som motionsklub uden træning og administration af dette, hvis der ønskes 

træning, kan der henvises til den anden badmintonklub HBC81, som vi har et meget godt 

samarbejde med, HBC81 og Tennisklubben har fælles arrangement en gang om måneden for de 

små, Ketcher leg, hvor Søren fra HBC81 er tovholder og de andre klubber støtter projektet.  

 

5. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år, samt fastlæggelse til 

kontingentfastsættelse: 

Henning Orsholt gennemgik budgettet. 

En lille dialog om nedsættelse af kontingent, da foreningen ikke skal akkumulere penge, der var 

enighed om kontingent ikke skal nedsættes, da det er meget lavt i forvejen og en yderligere 



nedsættelse, ville kunne betyde medlemmerne ville have en større ligegyldighed, for anvendelse af 

tildelte tider. 

Godkendt 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer. Bestyrelse består af fem medlemmer. To 

bestyrelsesmedlemmer er på valg i lige år. 3 bestyrelsesmedlemmer er på valg i ulige år: 

På valg: 

Sune Orsholt 

Flemming Nør 

Flemming Larsen 

Alle blev genvalgt. 

 

 

7. Bestyrelsen konstituerer sig selv med formand, næstformand, kasserer og to menige 

medlemmer: 

Formand: Flemming Larsen 

Næstformand: Søren Egholm 

Kasserer: Henning Orsholt 

Menige medlemmer: Sune Orsholt og Flemming Nør Pedersen 

 

 

8. Valg af to suppleanter til bestyrelsen 

På valg: 

Hans Sørensen 

Per Christensen  

 

Valgt: 

Per Christensen 

Jonas Nielsen 

 

 

9. Valg af to revisorer, samt en revisorsuppleant: 

På valg: 

Hans Sørensen 

Kim Thrane 

Suppleant: Henrik Friis 

 

Alle blev genvalgt. 

 

10. Evt: 

Henrik Friis har lavet et flot Logo til Klubben, tak for det Henrik 

Der er flere der har talt om, der det sidste år har været en del unge mennesker i hallen, der har 

”fyldt” meget, dette virker som om det er aftagende. 

Jonas Nielsen arbejder sammen med SSP fra kommunen, om en pædagogisk rolle, sammen med de 

mange unge der bruger hallen uden for foreningslivet, fantastisk initiativ. 

  

Generalforsamlingen sluttede kl. 19:55 


